

望江路半封闭施工首个工作日,记者现场探访

望江路西段堵东段畅 周边通行缓慢

昨天,是望江路半封闭施工迎来的第一个工作日,本报记者兵分多路现场探访发现,以金寨路为界,以西的望江路拥堵严重,以东一马平川。另外,受施工影响,金寨路高架桥多个下桥口出现“排队”现象,周边绕行道路车流量明显增加,车辆通行缓慢。

■ 记者 张岚 鲁龙飞/文
黄洋洋/图



望江路西段拥堵严重

金寨路以西拥堵严重

昨日上午9时许,记者乘坐公交车来到金寨路与望江路交口,发现该路口西侧车流量非常大,机动车、非机动车和行人交织在一起,车辆几乎是龟速前进,不足200米的路程,公交车熄了三次火,才勉强通过交通拥堵的“重灾区”。

记者在现场观察到,以金寨路为分割点,金寨路以西的望江路十分拥堵,然而马路东侧却十分畅通。

随后,记者驱车驶入金寨路东侧道路,一路上都未发生拥堵现象,即便是原

来较为拥堵的合肥市第三人民医院门口,也是一路畅通,医院门口交通井然有序。继续向东,到达桐城路与望江路交口处,发现这里车辆有所增加,但大多都是前往省立儿童医院的车子,与平时车流量差不多,道路也不是特别拥堵。

金寨路高架桥上车辆也排队

据悉,为缓解金寨路与望江路交口车流量,辖区交警部门将金寨路高架望江路南北下行匝道全部封闭。

昨天上午8点30分左右,记者驾车从南二环上金寨路高架桥,车子由南向北行驶,当将要到达南一环下桥口

时,车辆明显增多,在此排队下桥的车子形成一条长龙。记者粗算,成功下桥所用时间大约近10分钟。另外,金寨路其他多个下桥口处车辆也比以往增加不少。

此外,望江路封路后,不少车辆选择从周边道路绕行。记者在黄山路探访发现,这里车流量比以往增加不少,虽然车速较为缓慢,但没有出现拥堵现象。随后,记者驱车来到太湖路和水阳江路等一些辅路上发现,这些道路上车流量明显增加,几乎比平常多一倍。好在每个道口都有交警指挥,道路未出现拥堵现象,车辆都可慢速通行。

凌晨,“白手套”男子坠楼身亡 初步判断,男子疑似攀爬入室的小偷

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日凌晨3时许,省城临淮路港汇逸景坊小区某单元楼外,一男子不慎坠楼,但直至清晨6点多才被发现。赶来的民警一看,男子已没了气息。但该男子装束有点奇怪,“戴着一双白手套,身边有一大截绳子,不是楼内居民。”

多处遮雨棚被砸裂

记者赶到现场时,警方已结束了勘察,死者遗体也被运至殡仪馆保存。

事发楼下的垃圾桶里,还有一双手套和沾染血迹的绳索,保安比划了一下,绳子有20多米长,非常结实。

居民楼北侧都安装了遮雨棚,男子在坠落瞬间,相继砸中了3楼和2楼的多处遮雨棚,遮雨棚严重受损,摇摇欲坠。

疑为行窃的小偷

“死者年纪不大,20多岁。”保安告

诉记者,由于死者被发现在平台上,楼道窗口都装有防盗网,一时无法弄下来。最后只能求助消防部门,利用绳索和担架捆绑,才将死者遗体运下楼。

“戴了一双白手套。”保安介绍,民警在勘察中,未发现任何有关身份信息物品。不过经辨认,并非楼内居民。大家怀疑男子可能是入室行窃的小偷。根据砸裂的遮雨棚位置判断,男子极有可能是在5楼攀爬入室时,不慎坠楼身亡。

居民家中小狗曾连叫几声

记者来到5楼这户居民家中,户主告诉记者,自己夜里确实听到有摔撞的声音,不过很快就没了动静,也就没当一回事,家中财物并无丢失。

“家里养了宠物狗,夜里遇上有生人来,都会叫几声。”户主怀疑,很有可能男子在攀爬时,宠物狗叫了几声,男

子一时慌张坠楼。

昨日下午,记者从警方获悉,经初步勘察走访,男子在攀爬外墙护栏作案时坠楼身亡,目前正在调查死者具体身份信息。

又讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日18时许,省城望江路三院住院部外科大楼内,一名年轻女子从9楼坠下,砸落至楼下2楼的遮雨棚框架上。最后消防部门出动云梯车,才将女子救出,经过一番抢救,女子终因伤势过重不幸身亡。

记者了解到,女子今年才20多岁,其丈夫因不久前跌断腿就在9楼骨科病房治疗。当日下午,女子看望丈夫后不久就发生坠楼意外,让人非常惋惜。

“还有一个出生才几个月大的孩子。”跟丈夫同在一个病房的患者叹息不已。

目前,警方正在调查坠亡原因。

法院随案发监督卡 杜绝法官“越红线”

星报讯(夏泽群 记者 王伟伟) “如果当事人在案件审判、执行过程中发现办案人员违反审判执行纪律,请如实填写随案发放的廉政监督卡,我们将及时核查处理……”8月18日,记者获悉,庐江县法院向来诉讼立案的当事人随案发送“廉政监督卡”,让当事人从立案、审判、执行等环节对法官办案进行全程监督。

记者看到,“廉政监督卡”包括18种监督事项、监督意见的反馈与查询方式,并详细列举了电话和举报受理网站。

据该院相关负责人表示,前移廉政监督关口,主要目的是为了解决极少数法官形象不廉、作风不良、业务不精、能力不强的问题,提升人民法院司法权威和司法公信力,教育全体法官守住底线,不越红线。

与此同时,该法院已建立了相关举报的登记、收集、核查、处理问责等制度,对于重点案件做到100%回访当事人。



大饭店内不明气体放倒6人追踪 燃气设备安装不当导致中毒

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8月16日上午10时许,省城宿州路合福苑小区旁双岗菜场的“阜阳大馍”店内,6人先后被不明气体放倒(本报已作重点报道)。昨日上午,记者从庐阳区安监部门获悉,初步查明系燃气设备安装不当,导致废气聚集作坊内,造成多人一氧化碳中毒。

安监部门工作人员介绍,经实地察看和检查,问题还是集中在作坊内用于加热蒸笼的燃气设备上。“缺乏废气排放设施,导致燃烧过程中诸如一氧化碳废气都排进作坊内,聚集后导致人员中毒。”

目前,大馍店已暂停营业进行整顿,辖区也将对类似缺少强排设施的设备进行检查,督促整改。

记者从医院了解到,大馍店内4人在执意要求下已经出院回家,另两名救入中毒的患者已无大碍,正在接受高压氧治疗。

专业性疾病防治咨询
(原市第二性病防治所)
0551-64677119 专业网址: www.xbzjyy.com
合肥市徽州大道与南一环交叉口向北200米

怎样让孩子多长10厘米?

孩子长不高 家长怎么办? 今明后三天徐所长亲临合肥义诊

2014年暑期又快结束了,这时不少家长心里犯嘀咕了:孩子班上的同学上半年就蹿高这么多啊!怎么我家孩子都没感觉长了啊?笔者来到矮身材材料研究所发现,3个月前的15岁张强才1.62米在一年时间里才增长1公分!比同龄人矮了半头,幸运的是经检查张强的骨骺并不是真性闭合,在专家的指导下,通过补充骨龄延缓素,增加促生长所必须的物质摄入,这才不到90天,其身高已接近1.65米了,一家人都特别高兴!但不少孩子吃亏就吃在一个等字上,家长明明看到自己的孩子生长缓慢个矮,从没在8岁10岁12岁14岁16岁关键年龄前帮孩子测过骨龄,等到孩子完全闭合了让家长后悔莫及,遗憾一生。

调查数据表明:近年来不少孩子受学习压力增大,环境污染、食品添加剂等影响,导致发育早停长,生长缓慢、个子矮小、肥胖、早发

育的孩子逐年递增。多数女孩在11、12岁就月经初潮,男孩在13、14岁就变声发育,这就意味着女孩到13岁男孩15岁时将会遭遇缓长,甚至提前停长。现代医学证明:孩子发育后由于性激素的分泌量逐渐增加,生长素的分泌量逐渐减少,身高年长幅度逐年递减。警惕:骨骺线一旦闭合,孩子就很难长高了。

主办方提示:8月19日至8月25日,矮身材材料研究所专家亲临合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)重点帮全市7—18岁个矮、生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子进行CHN骨龄检测,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,提高孩子未来身高。家长可拨打报名电话:0551-67191987,67191986 报名咨询检测。每天免费检测限额35名,约号成功确保半小时内出检测结果。

华东钢材城周年庆典 暨安徽省钢材行业研讨会圆满成功

8月18日,由腾辉集团主办、意达网及安徽腾辉商业运营管理有限公司协办的华东钢材城周年庆典暨安徽省钢材行业研讨会,在华东钢材城内富元大酒店隆重举行。腾辉集团副总裁盛志刚先生亲临活动现场,钢材行业首席分析师吉良德先生、意达网公司高级顾问薛和平先生分别就钢材行业现状、前景等问题深入探讨,各大钢厂、钢企、加工区以及钢材行业协会领导共赴盛宴,共同庆祝华东钢材城周岁生日。

安徽钢材行业研讨会,思想碰撞火花 盛志刚表示:华东钢材城一年来取得的丰硕成果不仅来自于全体腾辉人的兢兢业业、拼搏实干,更与地方政府、广大商户及各界朋友的大力支持息息相关。

随后,吉良德先生、薛和平先生分别就

钢材行业目前的现状和未来发展的前景等论题发表了深刻的讲解。两位专家表示,目前钢材市场正面临巨大的考验,“着眼现实”、“坚守市场”或成钢材市场的发展良策。

通过会上钢材精英们的激烈探讨,钢厂、钢企、加工区等钢材行业各界代表均表示经营思路有所拓宽,也坚定了持续发展的信心。

华东钢材城周年庆典,成功收获喜悦

继安徽省钢材行业研讨会圆满成功,华东钢材城周年庆典在喜庆的音乐中拉开序幕,腾辉·华东国际中心总经理张顺平先生致祝词,大家举杯共饮,共同庆贺这美好的时刻。在随后的抽奖环节中,部分嘉宾幸运获得加油卡大奖,并在舞台上留下了灿烂的笑容。